

ŠMOULINKA 3. TURNAJ - PSSST ! .. NEZAKŘIKNĚTE TO !

V Praze jsme tentokrát hráli na sídlišti Velká Ohrada a můžeme šeptem chválit nejen vítězství, ale i povětšinou dobrou hru a konečně také lepší úspěšnost zakončování (ne snad, že bychom proměnili drtivou většinu, ale aspoň většinu dvojtaktů).

Úvod proti začínajícímu dívčímu týmu z Kralup byl takový rozcvičovací, ale už i v něm se ukázalo, že Tereza se skutečně rozhodla na dvojtaktech zapracovat a posílené sebevědomí ji pak provázelo celý turnaj, ve kterém byla jasně naše nejlepší hráčka. Ale i obrana nám celkem vycházela - do ruky nám ovšem hrála nejen malá tělocvična, ale i zatím malá zkušenost a pokročilost Kralup. Druhý zápas byl nejlepší ze všech - proti chlapeckému týmu ZŠ Velká Ohrada. Kluci také příliš zkušeností neměli, jinak ale to byl správný klukovský tým se vším všudy - s neutuchající pohyblivostí, s "dohráváním" soubojů - prostě soupeři, nad kterými se musí vítězství vybojovat, nejen uhrát zkušeností. A dá se říct, že jsme v bojovnosti nejen nezaostali, ale naopak jsme kluky i téhle činnosti předčili. K tomu jsme přidali dobrou úspěšnost (snad jen Nela a Viki mohly být ještě lepší). No a třetí zápas vypadal sice jako dopředu rozhodnutý, ale přesvědčili jsme se, že nikdo, ani soupeř, který pochází z pro nás neznámého Nového Strašecí se nesmí podcenit. Šikovná a rychlá "desítka" a pár dalších kluků i holek ukázaly, že ne náhodou v obou předchozích zápasech náš poslední soupeř zvítězil. S únavou bojovali všichni stejně a my jsme o kousek lepší byli, ale nejhezčí zápas to už nebyl.

A teď ty slíbené (i když jen opatrné) pochvaly: o Terce už byla řeč, konečně hrála tak, jak má hrát "06" v sedmičkovém týmu - její přítomnost na hřišti byla vždy obrovsky výrazná nejen v útoku, ale i v obraně. Dobře bojovaly Nela a také dvojice Emma a Vanda, které ani starším klukům nedaly nic zadarmo. Majda si uhrála svoje v útoku, například si dokázaly s Terkou krásně roztáhnout obranu. Happy ukázala svůj cit pro odražené míče a zakončení zpod koše a dokonce i dvakrát za turnaj běžela !. Starší Adéla dobře doplňovala jakoukoli sestavu, stejně jako Eliška. A nepropadaly ani Domča a menší Adéla, i když větší zapojení do hry, by jim (i nám) prospělo. A cesta zpátky probíhala tak, že příště si snad troufneme i do tichého oddílu v Pendolinu - jen houšť co se týká knih ! - takže pochvala čtenářkám !

Kaučuk Kralupy - OSK Olomouc 12:76

Potáčková 18, Jeřábková 14, Šťastná 12, Klonová 12, Mikulová 8, Valová 8, Bahounková 2, Šimáčková 2, Kargerová, Píchová, Petrželová 0

OSK Olomouc - SK Velká Ohrada 46:10

Potáčková 14, Jeřábková 12, Šťastná 8, Mikulová 4, Klonová 4, Bahounková 2, Šimáčková 2, Valová, Kargerová, Petrželová, Píchová 0

Nové Strašecí - OSK Olomouc 20:50

Potáčková 22, Jeřábková 8, Mikulová 6, Valová 4, Petrželová 4, Klonová 4, Bahounková 2, Kargerová, Píchová, Šimáčková, Šťastná 0